
2.- DE ENLACES Nº 14. (1º de Primaria) 

  

Inventar un enunciado que se pueda corresponder con una pregunta dada y resolver el 

problema; 

¿Cuántas cerezas habrá en este árbol si de cada flor salen dos cerezas? 

 

  

              

 

Posible enunciado (esto no lo ven los niños), lo hemos decidido hoy en clase; 

 Hoy hemos visitado el huerto del colegio, en él hay muchos árboles, pero nos ha llamado 

mucho la atención el cerezo en flor y pensamos la pregunta que hicimos anteriormente; 

Los niños deben resolver el problema de forma gráfica (Dibujando las cerezas en el árbol 

vacío) y de forma numérica (con la realización de la operación). 

 

 Solución: _______________ habrá _______________ cerezas  

 


